

### Druckfehler - Berichtigungen.

Seite	1,	Zeile	14 v. u.	lies	„die“	anstatt	„der“,
„	10,	„	7 v. u.	„	„Hof=Arar“	„	„Hof=Arar“,
„	18,	„	5 v. u.	„	„Märe“	„	„Mähre“,
„	42,	„	18 v. o.	„	„Gewähren“	„	„Gwöhren“,
„	42,	„	19 v. o.	„	„Grußböck's“	„	„Grußböck's“,
„	56,	„	7 v. o.	„	„zweimal“	„	„zumal“,
„	57,	„	7 v. o.	„	„ist“	„	„sind“,
„	75,	„	7 v. o.	„	„des Herzogs“	„	„der Herzoge“,
„	75,	„	8 v. o.	„	„der Blume“	„	„die Blume“,
„	126,	„	7 v. o.	„	„verwandelte“	„	„verwandelten“,
„	139,	„	9 v. o.	„	„Selbbrief“	„	„Selbbrief“.